

# KARCAGI HÍRMONDÓ

XXX. évf. 38. szám 2017. december 8.

Ingyenes Önkormányzati Hetilap

## Ünnepi díszbe öltözött városunk



A város karácsonyfája több mint 8 méter magas

A hagyományokhoz híven idén is felállították a város fenyőfáját a Városháza előtti téren november 29-én, szerdán. **Molnár Pál**, a Városgondnokság igazgatója elmondta, hogy most is, mint minden évben, idén is egy karcagi család, **Lévai Edit** és **Tóth Sándor** ajánlotta fel az örökzöldet. A térre való szállítást a Városgondnokság munkatársai végezték, azonban a fenyőfa magassága és súlya miatt a felállítását külső vállalkozóra kellett bízni. A díszek advent első vasárnapjáig felkerültek Karcag fenyőfájára, csakúgy, mint a város további karácsonyi fenyője is a helyükre kerültek. Az



Pillanatkép a fenyőfa állításáról

idei év különlegessége, hogy a Karcag területén található két körforgalomhoz is elhelyeztek egy-egy fenyőfát, ezzel is díszítve a várost az adventi időszakra.

## Testületi ülés

Megtartotta soros ülését Karcag Város Önkormányzatának Képviselő-testülete november 29-én, szerdán. A városatyák többek között beszámolók elfogadásáról, rendeletek módosításáról, valamint közbeszerzési eljárások megindításáról döntöttek.



Képünkön Rózsa Sándor jegyző és Dobos László polgármester

Egyhangúlag elfogadta a testület a tájékoztatót a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Karcagi Katasztrófavédelmi Kirendeltség tevékenységéről. Lévai Kálmán ezredes jövő januárban 38 évnyi szolgálat után nyugállományba vonul, így megköszönte mindenkinek az elmúlt évek alatt nyújtott támogatását. Dobos László polgármester és Pánti Ildikó képviselő elismerően beszélt a Karcagi Katasztrófavédelmi Kirendeltség munkájáról, és gratuláltak az egész személyi állománynak.

Hét igen és két tartózkodás mellett elfogadták a beszámolót a Karcag Városi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének I-III. negyedévi végrehajtásáról. Karcagi Nagy Zoltán képviselő hozzászólásában elmondta, hogy a Pénzügyi, Fejlesztési és Mezőgazdasági Bizottság megállapította, hogy a költségvetés végrehajtása ebben az időszakban rendben lezajlott, a kiadás megfelelő ütemben, a fedezet folyamatos biztosításával valósult meg.

(Folytatás a 2. oldalon...)

## Meggyújtották az első gyertyát a város adventi koszorúján

Karcag Város Önkormányzata, a Déryné Kulturális Központ és a Nagykunságért Civil Fórum Egyesület szervezésében december 2-án (szombat) a Déryné Kulturális Központban volt az első adventi koncert, ahol ünnepi köszöntőt mondott és meggyújtotta az adventi koszorú első gyertyáját Pesti Csaba baptista lelkész. Az ünnepi műsort az Új Bojtorján együttes adta.

Az advent ideje a keresztény ünnepek között a karácsonyt (december 25-ét) megelőző negyedik vasárnapon, Szent András apostol



Az adventi koszorú első gyertyáját Pesti Csaba baptista lelkész gyújtotta meg



Nagy sikert aratott az Új Bojtorján együttes koncertje

napjához (november 30.) legközelebb eső vasárnapon veszi kezdetét, és a karácsonyt megelőző vasárnapig tart. A karácsonyt megelőző várakozás időszaka, ami az Úr eljövételében éri el jutalmát. A keresztény kultúrában jó néhány szokás kapcsolódik ehhez az időszakhoz: az adventi koszorú készítése, a gyertyák meggyújtása, amely a 19. századtól terjedt el.

A következő gyertyagyújtási alkalomra december 9-én (szombat) 17 órától kerül sor a Református Nagytemplomban, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

## KÖZÉLET

## Közéleti szilánkok

Ez már  
visszhang

Azaz echo! „Ecce echo!” – ragozám tovább, mintha valaki is megkért volna rá. Mint ha ezért jó pénzt kapnék. Persze semmit nem kapok érte, sőt, bizonyos helyeken még ellenérzést is kelthet, hogy mit örülök én, hogy megújult az Echo Tv? Pedig örülök, mert látom a lelki szemem előtt a ballib média jó néhány vezérüri-jének a zavart meghökkenését és titkolt ámulatát. Mi van? – kérdezték lányos zavarukban egymástól a tévés ballibes guruk Rónai Egontól kezdve a többmillió gázsírt „átigazolt” Kálmán Olgáig. Hát ezek a „mucsaiak” is tudnak tv-t csinálni? „Hogy lehet ez?” – kérdi a raccsbajnok, a hócipős Teddy-Farkasházy, a „fradi drukker”. S gyanítom, hogy futkároznak, mint a mérgezett egerek. Le-fogadom, hogy még Mikulás nap előtt mindenki rohan le Veszprémbe, és a Marica Kávéház gondosan elszeparált különtermében, pardon külön szobácskájában összedugják a fejüket a „Nagy S.” elnökletével. „Sto gyeláty? Sto gyeláty?” – tordelik kezeiket egy nagy képzeletbeli zseb felé irányítva. Ahonnan, ha nem is a mennyei manná, de Gyúró bácsi megemelt szójáját remélik.

Eljött ez a nap is. Ez tényleg magyar médiatörténelmi pillanat. Nem győzők vidulni, kapcsolatok az ATV-ről a Hír Tv-re. Leír az arcukról, nem tudják titkolni. Gémesi-Cyranó hebeg lógó hefnivel Olgácska előtt; szájalmasak. Be is kapcsolom a felvevőt, ezt meg kell örökíteni. Ez tényleg médiatörténelmi pillanat. Aki nem hiszi, nézze meg feltétlenül az Egyenesen december 04-ei adását. Gémesi-Cyranó az LMP-vel fúzióban. Óriási! Aztán pedig a DK karcagi üdvöskéje, Vadai Ágnes. Istenem!

Hagyjuk a kárörömöt. (Pedig Machiaveli szerint ez a „legszebb öröm”). Kétségtelenül jólesik. Attól függetlenül, hogy a „tétét”, amióta eszemet tudom, mindig rühelltem. Bizony, bármennyire is bunkóságnak tűnik, be kell hogy valljam. Mert már kora gyermekkoromban, amikor az MTV (Magyar Televíziós Vállalat) megalakult 1953-ban, látom magam előtt nagyapám keserű arcát, amikor köpött egyet a Szabad Nép híre után.

Aztán emlékszem apám, de legfőképpen keresztapám arcára és dühöd, öklöbe összeszorult kezére, ahogy Kodolányi János magyar íróval együtt egy pesti lakásban 1957-ben az MTV első helyszíni közvetítését nézték május elsején. Kádár beszédét hallgatták. Akkor persze még semmit nem érttem az egészről. Jóval később aztán igen.

Sajnos a televízióknak köszönhetjük a magyar nép többségének elbutítását a kádári-érában!

-dcs-

## Testületi ülés

(...folytatás az 1. oldalról)

Támogatták a városatyák a haszonbérbe adott termőföldek 2018. évi haszonbérleti díjának mértékére a Gazdasági Tanácsadó Testület által javasolt 50.000 forint/ha/év összeget.

Egybehangzóan elfogadták a beszámolót a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági Programjának végrehajtásáról. Dobos László elmondta, hogy a nagyon sokrétű programot 2015-ben indították, és egészen 2019-ig fog tartani. Nemcsak fejlesztésekkel, építkezésekkel foglalkozik ez a program, hanem többek között gyermekvédelemmel is. Pánti Ildikó hozzászólásában hangsúlyozta, hogy a városnak meg kell őriznie a stabilitását, vonzerejét minden területen. Dobos László polgármester elmondta, hogy az a cél, hogy a térségben központi szerepet töltsön be a város.

Egyhangúlag elfogadták a javaslatot az államháztartás körébe nem tartozó szervezetek támogatására. Pánti Ildikó és Szepesi Tibor képviselők személyes érintettségük miatt a képviselő-testület hozzájárulásával vehettek részt a szavazásban. A testület így a civil szervezetek, egyesületek támogatására 2 millió forint összegűt szavazott meg, amelynek felosztásáról pályázati úton dönt majd a szintén most megszavazott háromtagú bizottság.

A képviselő-testület egyetértett és támogatta Szentesiné Nánási Tünde megbízását a Karcagi Arany János Általános Iskola intézményvezető-magasabb vezető-beosztás ellátására a benyújtott pályázata alapján. Pánti Ildikó az iskola intézmény tanácsának tagjaként örömet fejezte ki, csakúgy, mint Dobos László, aki hangsúlyozta, hogy nagyon fontos, hogy egy jó, stabil szakértő legyen az iskola élén.

Egyhangúlag támogatták a ja-



Dobos László polgármester az ülésen köszöntötte Gulyás Zsolt plébánost, érseki tanácsost, aki október 24-én miniszteri elismerő oklevelet vett át dr. Fazekas Sándor földművelésügyi minisztertől

vaslatot az Emergency Service Kft. által ellátott központi orvosi ügyeleti ellátás kiegészítő finanszírozására. Dobos László polgármester elmondta, hogy ez a kft. biztosítja a szombat délutáni és vasárnapi ügyeket Karcagon, valamint még Berekfürdön, Kunmadarason és Bucsán is. A korábbi 3,8 forint/lakos/hóról 14,2 forintra emelkedett az ellátás térítési díja, így a korábbi kb. 75.000 forint/hó helyett 284.000 forintba fog kerülni havonta ez a szolgáltatás az önkormányzat számára.

Három komoly fejlesztésre kerül sor TOP-os pályázatok keretében az elkövetkezendő időszakban, amelyre tartózkodás nélkül megszavazták a közbeszerzési eljárás megindítását. Így a „Városháza, Déryné energetikai fejlesztése”, a „Karcag zöldfelületeinek fejlesztése” és a „Zöldfa úti Óvoda korszerűsítése” című pályázatok kivitelezéséhez kapcsolódó közbeszerzés indul meg.

Támogatták a Dózsa György úton a volt Csokonai Könyvtár épületének részbeni bérbe adását a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara részére. A földszinten egy szolgáltató központot hoznak létre, amelynek keretében az épület 18

nyí várarról érdeklődött. Dobos László polgármester válaszában hangsúlyozta, hogy a parkolók rendbetétele szükséges, de ez nem Karcag feladata, hanem a Közútkezelő, a városnak nincs rá forrása. A Széchenyi sugárút meghosszabbítása nincs tervben, óriási költségei lennének. A karácsonyi vásár korábbi tapasztalatai alapján nem volt kellő kereslet az ott árusított termékekre.

Dobos László köszöntötte továbbá Gulyás Zsolt plébánost, érseki tanácsost, a Györfly István Katolikus Általános Iskola lelki vezetőjét, aki október 24-én Budapesten, az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából dr. Fazekas Sándor földművelésügyi minisztertől sokrétű, aldozatos tevékenységéért miniszteri elismerő oklevélben részesült.

Az általános közmegehallgatáson nem történt felszólalás.

A testület munkaterv szerinti soros ülését december 14-én, csütörtökön tartja.

Kapás Mónika

## A blogstar BEMUTATJA:

2017. december 12.  
(kedd) 17.00 óra

Bayer Zsolt  
EZÉRT GYÜLÖLNEK  
A BAYER-BLOG

Tisztelettel meghívjuk  
KÖNYVBEMUTATÓ  
rendezvényünkre.

Helyszín és időpont:  
2017. december 12. (kedd) 17.00 óra  
Déryné Kulturális Központ  
2. emelet, Nagyterem  
5300 Karcag, Dózsa György út 5-7.

Vendég: Bayer Zsolt  
Beszélgetőtárs: Csúri Ákos

## Tájékoztató

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy  
**Dobos László**, Karcag város polgármestere  
decemberi fogadóórája **2017. december 19-én**,  
kedden 14.30 - 16.30 óráig kerül megtartásra.

## Kedves Olvasóink!

Következő lapszámunk  
**2017. december 15-én** jelenik meg.

Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót,  
kérjük jelezzék a **06/59-312-415-ös** telefonszámon!

# 25 éves a Kádas iskola szakképzése

Múlt és jelen – 25 éves a Kádas György EGYMI Karcagi Tagintézmények szakiskolai képzése címmel jubileumi szakmai napot rendezett az iskola tantestülete november 6-án, hétfőn.

Az ünnepséget Sági István, a Karcagi Tankerületi Központ igazgatója nyitotta meg, aki köszöntőjében hangsúlyozta, hogy mennyire fontos munkát végeznek a Kádas György EGYMI dolgozói. - Egy olyan területen segítenek a társadalomban pozitív hozzáállással, munkájukkal, ahol kevés a jó szakember, kevés az a személy, aki vállalja ezen a területen lévő gyerekekkel a foglalkozást – mondta az igazgató, és hozzátette, hogy a Karcagi Tankerületi Központ támogatja az intézmény fejlesztési elképzeléseit. Pályázatokkal ugyanis olyan infrastrukturális fejlesztéseket valósítanak meg, amelyeket már régen megérdemelt volna az intézmény. - Ha jól láttam, a meghívóban a „múlt és jelen” volt, de ez alapozza meg a jövőnket, úgyhogy én ehhez kívánok sok sikert Önöknek – fogalmazott Sági István, és jó értekezést kívánt.

Szepesi Tibor önkormányza-

ti képviselő a Karcag Városi Önkormányzat nevében köszöntötte a megjelenteket, és átadta Dobos László polgármester szívélyes üdvözlését, aki hivatalos elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni az eseményen. - Nehéz helyzet-

már 9-12 évfolyamos oktatásban főképp közismereti képzés történik, ahol kiemelt hangsúlyt kap a pályaeorientáció, a szakmai alapot. - Az első egy év után kiderült, és ma már huszonöt év távlatból pontosan látszik, hogy sikeres volt



Szepesi Tibor képviselő a városi önkormányzat nevében köszöntötte a szakmai nap résztvevőit

ben vagyok, hiszen az első öt évnek a szakképzésnek én is a részese lehettem az itt induló képzésnél – kezdte beszédét Szepesi Tibor. Elmondta, hogy 1992-ben új időszámítás indult az intézményben. A szakiskola egy olyan középfokú oktatási intézmény lett, ahol a korábban 9-10, majd most

a szakiskolai képzés. Az itt tanító pedagógusok, az intézmény valamennyi dolgozója felismerte, hogy diákjaik egy újabb esélyt kaptak arra, hogy ne a felnőtt életbe kelljen lépniük minden átmenet nélkül, hanem olyan további tanulmányi lehetőséget kapjanak, amely a megszerzett kompeten-



Az ünnepi műsorban az iskola tanulói közreműködtek

ciákon túl az életre nevel – fogalmazott az önkormányzati képviselő, aki személyes emlékeit is megosztotta arról, amikor a gazdaszomszony képzésben résztvevők ételeit kóstolhatta. Örömet fejezte ki továbbá, hogy az itt végzett munka meghozta gyümölcsét, sokan családapák, családanyák lettek, és megállják a helyüket a munkájukban, a nagybetűs életben.

A jubileumi szakmai nap a köszöntők után az iskola tanulóinak műsorával folytatódott, majd plenáris előadásokat hallgathattak meg a jelenlévők a sajátos nevelési igényű tanulók szakmaképzésének változásáról, munkaerő-piaci lehetőségeiről, az utazó gyógy-pedagógusi hálózat működtet-

séről. Továbbá bemutatták a sajátos nevelési igényű tanulók szakmaképzését a gyakorlatban, valamint egy film formájában megismerkedhettek a jelenlévők a Kádas György EGYMI tagintézményének szakképzésével is.

Sándorné Szakácsi Ildikó tagintézmény-vezető elmondta, hogy a szakmai napon a különböző intézményekből érkező kollégák hasznos tapasztalatokat cseréltek egymással, majd a nap zárásaként kötetlen tanár-diák találkozóra is sor került. Az intézmény végzett tanulói közül néhányan pedig visszalátogattak egykori iskolájukba, és beszámoltak az életükről, munkájukról.

Kapás Mónika

## Közlekedési nap Robot Robival

Egy robotos közlekedési napot tartott a Városi Sportcsarnokban a Györfly István Katolikus Általános Iskola 1-2. osztályosai számára a JNSZ MRFK Megyei Baleset-megelőzési Bizottsága. A megjelenteket Tóth Éva rendőr törzsszázados, a Karcagi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztály baleseti helyszínelő - vizsgálója köszöntötte. A diákok már jártak korábban a karcagi kapitányságon, és



annától. Ezért ő most vette át ajándékát Tóth Évától, iskolája pedig a megyei baleset-megelőzési bizottságtól ezt a rendőrségi napot kapta ajándékba. A négy osztály tagjai számára Kálmán Amanda rendőr százados, a JNSZ MRFK Közlekedésrendészeti Osztály és Erdős Csaba, az osztály előadója, valamint Tóth Éva kerékpáros ügyességi ver-

megismerkedtek a kis robottal, amely a rendőrök közlekedési oktató munkáját segíti. Itt kérték

meg a gyerekeket, nevezzék el a segítőt, aki végül a Robot Robi nevet kapta az iskola első osztályos tanulójától, Horváth Juli-

senyt, közlekedési totót, társasjátékokat hozott, és Robot Robival együtt táncolhattak, tornázhattak az alsósok.

## „Betekintő” foglalkozásra várták az ovisokat



Betekintő címmel iskolalátogatásra várták az óvodásokat a Kováts Mihály Általános Iskolai Tagintézményben november 28-án, kedden. Nyíriné Kátai Katalin pedagógus, a kézműves szakkör vezetője elmondta, hogy négy óvodából összesen huszonhét óvodás kézműves foglalkozáson ismerkedett az iskolával. - Abban bízunk, hogy a karácsonyi készülődésben megmarad bennük ez az öröm, hogy az iskola sem annyira fájó, hanem itt is lehet jól érezni magukat a gyerekeknek – fogalmazott a szakkör vezetője, akinek a felső tagozatos szakkörösei is segítettek. Négy asztalnál forgószínpad-szerűen zajlott a munka. Az egyik asztalnál muffinpapírból készíthettek karácsonyfadíszet, a másikonál hőemberes szívószálat alkothattak a gyerekek, a harmadiknál illatmécsest, a negyediknél pedig textilből szaloncukrot készítettek az óvodások. A foglalkozás végén pedig a tanító nének teával és meglepetés ajándékkal kedveskedtek a gyerekeknek.

## HÍREK

## Rangos elismerés egyetemi oktatói munkáért

**Dr. Zsembeli Józsefet, a Debreceni Egyetem Agrár Kutatóintézetek és Tangazdaság Karcagi Kutatóintézetének igazgatóját dr. Szilvássy Zoltán, a Debreceni Egyetem rektora tudományos tanácsadónak nevezte ki, ezzel is elismerve a több mint két évtizedes egyetemi oktatói munkáját.**

- Ez a kinevezés a legmagasabb pozíció, amit be tudunk tölteni mint oktatók, kutatók. Az elmúlt 26 éves egyetemi oktatói munkám van mögöttem - *mondta dr. Zsembeli József*, akitől megtudtuk, az oktatói beosztásoknál egyetemi tanár, professzor cím van, náluk kutatóknál pedig a tudományos tanácsadói kinevezés felel meg a professzori címnek.

- **Emlékszik-e első tanítványaira?**

- Az első mentoráltamra nem emlékszem, hiszen csoportokat, évfolyamokat tanítottam, de emlékszem az első évfolyamból néhány

tanítványomra, akiket 1998-ban tanítottam. Közülük többen ma egyetemi adjunktus pozícióban vannak, és kollégák. A mai napig büszke vagyok rájuk, hiszen ők az oktatói és a tudományos pályán is megállták a helyüket.

- **Mit kell tudni mostani tanítványairól?**

- Az utóbbi három évben az egyetemen beindult az angol nyelvi képzés, így több külföldi tanítványom van, mint hazai. Nagyon élvezem, kihívás, hogy angol nyelven kell oktatni. Épp most állítottam össze külföldi hallgatóimnak a szakmai gyakorlatot, hiszen én

ragaszkodom ahhoz, hogy ne csak elméletben kapják meg a tudást, ami elő van írva, hanem a kutatóintézetben, gyakorlaton is. Most laboratóriumi méréseket fognak végezni, elsajátítják a mérőműszerek használatát, de bemutatjuk nekik a karcagi nevezetességeket, és megkóstoltatjuk velük a birka-pörköltet is. Még nem számoltam össze, hogy hány országból voltak már hallgatóim, de a mostani csoportomban van két mongol, egy-egy koszovói, nigériai, angol és ekvadori is. Ők december 12-13-án érkeznek az intézetbe gyakorlatra - *sorolta dr. Zsembeli József*,



aki sokszor sajnálja, hogy a klasszikus kutatásra, amiben ő is tapasztalatot szerzett, nincs annyi ideje, de úgy érzi, mostani kinevezése is arra predesztinálja, hogy koordinálja a kutatási tevékenységeket, és kinevelje azokat az ifjú kutatókat, akik már önálló kutatásra is alkalmasak lesznek. Úgy érzi, jó úton halad.

- Ahhoz, hogy valaki a professzori szintet elérje, iskolateremtő-

nek kell lenni. Én is megpróbáltam nagy elődeim nyomdokain haladva kialakítani egy olyan kollegiális és hallgatói kört, akikkel team-munkában sokra tudunk menni a kutatásban. Remélem ezt a munkát még 15 évig legalább tudom folytatni. A tudományos tanácsadói cím, amit kaptam, nemcsak az én, hanem a karcagi kutatóintézet elismerése is - *szögezte le dr. Zsembeli József*.

DE

## Élménykoncert a fogyatékkal élőknek

**Pintér Béla koncertre várta a fogyatékkal élő gyerekeket és ép társaikat a Jessi és Társai Alapítvány november 13-án, hétfő délelőtt a Déryné Kulturális Központba. A program célja a sérült gyerekek élményszerzésének elősegítése és társadalmi integrációja.**

Több mint tíz intézményből - Karcagról, Kisújszállásról, Pusztataskányból, Bánhalmáról és Tiszafüredről - érkeztek a fogyatékkal élő és ép diákok Pintér Béla koncertjére a Déryné Kulturális Központba. **Szilágyiné Horváth Henrietta**, a Jessi és Társai Alapítvány alapítója, a rendezvény szervezője elmondta, hogy a program célja az,

zott az alapító, majd beszélt arról, hogy miért éppen Pintér Bélát hívták meg. - Több mint egy évvel ezelőtt voltunk Nick Vujicic, a kéz és láb nélküli ember motivációs előadásán, ahol Pintér Béla is énekelt. Ott fogalmazódott meg bennünk a gondolat, hogy elhívjuk őt is, mint ahogy már a Nemadomfel Együttes is koncertezett korábban itt - *árulta el Szilágyiné Horváth Henrietta*. **Pintér Béla** pedig szívesen tett eleget a felkérésnek. - A speciális közönség inspirál engem, mert különleges élményekkel té-

mamája és az édesapja is karcagi volt. - Gyermekkoromban rengeteg voltam Karcagon, úgyhogy én hazajöttem mindenképpen. Minden egyes alkalom, amikor lehetőségem van ide jönni, akkor azt így élem meg - *mondta Pintér Béla*, akinek a dalait a keresztény hit járja át. Az énekes szerint fontos, hogy ön-

## Karácsonyváró II.



Az adventi koszorú manapság elmaradhatatlan kelléke az ünnepi készülődésnek.

Rengeteg ötletet, megoldást választhatunk a megvalósításához. A karácsonyi ragyogás természetközeli színei az idén a fényes korall, pala, menta, rózsa, de örök divat az arany, ezüst, fehér, piros is.

Én maradtam a klasszikus piros-fehér színösszeállításnál, persze belecsempészve a modernebb elemeket. A koszorú alapomat bevontam egy piros kötött anyaggal, erre fehér csipkét tekertem (mert ez is trendi és izléses). Nagyméretű négy piros gyertyát vásároltam, és a kör közepére helyeztem. Ezután következett az apró díszítés illatos termékekkel, masnikkal, illetve skandináv mintákkal díszített kellékeket is helyeztem rá. Végül egy üvegtárla tettem. Úgy gondolom elegáns díszítést kaptam.

A karácsonyt megelőző négy vasárnap gyűjtjük meg a gyertyákat, hiszen ez a várakozás ideje.

Nyíriné Kátai Katalin



hogy jó dallamú és szeretettel teli zenét hallhassanak a gyerekek. - Az integráció jegyében szeretnénk láttatni ezeket a gyerekeket, felnőtteket. Ne ijedjünk meg tőlük, hiszen ugyanúgy kell velük beszélni, banni, mint az ép társaikkal - *foglalta*

rek haza mindig, amikor ilyen emberek között szolgálhatok és énekelhetek. A szeretetük, az elfogadásuk az hatványozottan jelentkezik egy normál közönséghez képest - *foglalt az énekes*, akinek helyi kötődése is van, hiszen a nagy-



magát adja a koncerteken, és egyből megtalálja a közös hangot a közönséggel. Az egyórás koncert során olyan közismert dalok csendültek fel, mint az Ovis ballagó vagy a Homokba írva, amely osztatlan sikert aratott.

Szilágyiné Horváth Henrietta azt is elárulta, hogy legközelebb december 11-én Kisújszállásra szerveznek egy karácsonyi koncertet, míg ugyanezen a napon a karcagi Gólyafészek Otthonban adományosztást tartanak.

Kapás Mónika

## Egészségnap a Kováts-ban

**Egészségnapot rendezett a KÁIAMI Kováts Mihály Általános Iskolai Tagintézménye november 23-án, csütörtökön. A tagiskola diákjai a korosztályuknak megfelelően ismerkedhettek meg az egészségmegőrzés fontosságával.**

Az Egészségnap keretében több mint tíz éve arra törekednek a Kováts Mihály tagiskola tanárai, hogy interaktív jelleggel felhívják a gyerekek figyelmét az egészség megőrzésének fontosságára. **Chrappáné Papp Ágnes** tagintézmény-vezető elmondta, hogy minden évben igyekeznek egy-egy területre koncentrálni. Idén a Kátai Gábor Kórház jubileumához kapcsolódva bemutatták a diákoknak a kórház működését, munkaköreit, és magát az egészségügyi ellátást. Ebben nagy se-

gíttségükre volt **Nagné László Erzsébet**, a Kátai Gábor Kórház főigazgatója, aki fontosnak tartja, hogy minél fiatalabb korban foglalkozzanak az egészséggel, az egészség megtartásával. - Nem elég, hogy biológia órán, természetismeret órán elméletből megtanulják, hanem tudniuk kell, hogy miért van szükség vitaminokra, gyümölcsökre, és miért nincs szükség a zsíros, cukros ételekre – *mondta a főigazgató.* Az Egészségnapon a felső tagozatos diákok megismerkedhettek a kézi és gépi újraélesztéssel, gyakorolhatták az elsősegélynyújtást, a kötések, megismerkedhettek a Vöröskereszt történetével és egészség-

ügyi szűrővizsgálatokon vehettek részt, amelynek eredményéről eltérés esetén értesítik a szülőket. - Ha odafigyelünk magunkra, rendszeresen eljárunk az egészség-



A tanulók az újraélesztést is gyakorolták



Nagné László Erzsébet, a kórház főigazgatója bemutatta a diákoknak a kórház működését

ségügyi intézmények által nyújtott szűrővizsgálatokra, igénybe vesszük azokat, akkor sok betegséget meg lehet előzni – *hangsúlyozta Chrappáné Papp Ágnes.* A tagintézmény-vezető hozzátette, hogy az említett foglalkozások a fel-

sős diákokat érintették, de a délutáni programokon osztályszinten a tanítók irányításával az alsós tanulók beszélgetés, rajzolás, vetélkedő és gyümölcssaláta készítés közben, korosztályuknak megfelelően ismerkedtek az egészséges életmóddal és az egészségmegőrzéssel.

**Kapás Mónika**

## HIRDETMÉNYEK

### Nyilas Misi Pakk



Emlékszünk a kis Nyilas Misi történetére, aki debreceni diákként nagy örömmel fogadott (volna) egy csomagot, amit neki küldtek. Hozzá nem jutott el az ajándék, amit neki szántak. A Magyar Református Szeretetszolgálat azoknak a gyermekeknek kíván örömet szerezni, akiknek karácsonykor semmi sem jutna. Számos család él mélyszegénységben határainkon innen és túl. Ezeknek a családoknak, a nélkülöző gyermekeknek és az intézményekben vagy szülei nélkül nevelkedő fiataloknak szerezhetünk örömet egy-egy cipősdobozos ajándékkal.

#### Hogyan segíthet?

- Töltsön meg egy cipősdobozt olyan ajándékokkal, melyeknek saját gyermeke is örülne! Hozza el az elkészített csomagot a településükhöz legközelebb eső gyűjtőhelyre november 15. és december 15. között. A beérkezett ajándékokat magyarországi, erdélyi, felvidéki és kárpátaljai rászoruló gyermekeknek juttatja el a Magyar Református Szeretetszolgálat. Kérjük, a dobozon tüntesse fel, milyen nemű és életkorú gyermeknek szánja az ajándékot!
- Központi elérhetőségeinken igényelhet csekket a Nyilas Misi Pakk program támogatására.
- A [www.jobbadni.hu](http://www.jobbadni.hu) honlapon online adományozással is támogathatja a programot.
- A Szeretetszolgálat számlaszámára Nyilas Misi Pakk megjegyzéssel elküldheti adományát. Számlaszám: 10702019-85008898-51100005
- A 1358-as adományvonalat tízszer tárcsázva hozzájárul a Nyilas Misi Pakk programhoz. Egy hívás 250 forint.

#### Karácsonykor ajándékozzunk Szeretetet!

Gyűjtőhelyek listája: [www.jobbadni.hu](http://www.jobbadni.hu)

Adományvonal: ☎1358

Magyar Református Szeretetszolgálat  
1146 Budapest, Hungária krt. 200.  
E-mail: [mrsz@jobbadni.hu](mailto:mrsz@jobbadni.hu)  
Telefon: 06 1 273-0449

Gyűjtés helye: Karcagi Református Egyházközség  
5300 Karcag, Kálvin u. 3.  
Gyűjtés ideje: november 30- december 16.  
Telefon: 59/312-143



A Karcagi Református Egyházközség és a Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár szeretettel meghívja Önt és Kedves Családját

#### ADVENTI PROGRAMJÁRA

**Időpont:**  
2017. december 9. (szombat) 17.00

**Helyszín:**  
Református Nagytemplom  
(Karcag, Kossuth tér)

**SZOTYORI NAGY GÁBOR**  
orgonaművész



#### ADVENTI KONCERTJE

Ünnepi köszöntőt mond és az adventi koszorún a második gyertyát meggyújtja:  
**Nt. Koncz Tibor**  
a Nagykunsági Református Egyházmegye esperese

A koncert a Karcagi Református Egyházközség ajándéka.

## HIRDETMÉNYEK



## KARCAG TELEVÍZIÓ

AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

Pengő Ferenc cégvezető:

06/30/223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu

Nézze Ön is a műsorunkat az interneten

a [www.karcagtv.hu](http://www.karcagtv.hu) oldalon,

itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is

## 2017. december 8. péntek

18.00 Műsorajánlat  
18.05 Nagykunsági Híradó - hírműsor  
Minden hétköznap új anyagokkal  
18.25 Berek-i Tepertő Fesztivál  
19.05 Nagykunsági Krónika - közéleti magazin  
Aktuális kérdések  
Vendég: Nyíriné Kátai Katalin  
Karcagi hírek  
- E-recept  
- Kolbászszesítő és pálinka verseny  
- Virágok téliesítése  
- Új csoportszoba  
- Új kamerarendszer  
- Jó útemben halad a rendőrség épületének kivitelezése  
- Adventi hangulatban  
Háttér  
Tortanyereményt adott át  
Szepesi Tibor  
20.10 Nagykunsági Híradó  
20.20 Karcagi kolbászszesítő és pálinka verseny  
21.20 Nyáry Krisztián könyvbemutatója

19.30 A Hit Szava – római katolikus

szentmise

20.20 XII. Abádszalók napja, Hal- és

Vadfőző Fesztivál, szüreti mulatság

összefoglalója 2. rész

21.30 Adventi gyertyagyújtás

## 2017. december 14. csütörtök

18.00 Műsorajánlat  
18.05 Nagykunsági Híradó - hírműsor  
Minden hétköznap új anyagokkal  
18.20 Megyei Tükör  
18.40 Mézes reggeli  
19.05 Nagykunsági Krónika - közéleti magazin  
Aktuális kérdések  
Vendég: Karcag László Erzsébet  
Karcagi hírek  
- Kormányablakba költözik a NAV  
- Adventi körkép  
- A CO-mérők életet menthetnek  
- Gyógyvarázs Alapítvány  
- Drágul a tojás  
Háttér  
Vendég: Teleki Zoltán  
20.10 Nagykunsági Híradó  
20.25 Karcag Város Önkormányzatának  
Képviselő-testületi ülése

**Minden hétköznap 18.05 órától friss helyi és térségi híreket láthatnak a Nagykunsági híradó című műsorunkban.**

## 2017. december 12. kedd

18.00 Műsorajánlat  
18.05 Nagykunsági Híradó  
18.20 Jöjjetek Hozzám – református istentisztelet  
19.05 Karcagi hírek

## FELHÍVÁS

A Jessi és Társai Önálló Életre Képtelen Fogyatékkal Élőket Segítő Alapítvány „pár 100-as” jótékonyági karácsonyi vásárra hívja a város lakosait!

**A karácsonyi vásár teljes bevétel a Gólyafészek Otthon lakóinak támogatását szolgálja!**

JÓTÉKONYSÁGI  
KARÁCSONYI VÁSÁR

A vásárbán megtalálhatóak lesznek a Gólyafészek Otthon lakói által készített ajándéktárgyak, a térség vállalkozói által felajánlott értékes termékek (termelői méz, kézműves szappanok, ünnepi csomagoló anyagok, gyógy- és gyümölcs-esték, kézzel készített szalma díszek, kézműves ünnepi díszek, ékszerek stb.).

**Időpont: 2017. december 11. (hétfő) 14.00-18.00**

**Helyszín: Gólyafészek Otthon - Karcag, Zöldfa u. 48. (Kátai Gábor Kórház területén)**

A fogyatékkal élők boldogsága rajtunk, egészségeseken múlik!

Várjuk Önöket szeretettel!

További információ:

[www.jessiestarsai.hu](http://www.jessiestarsai.hu)

[www.facebook.com/jessiestarsai](https://www.facebook.com/jessiestarsai)

EGY DOBOZNYI  
SZERETET

ÉLELMISZERGYÚJTÁS



Töltsön meg egy - vagy több - Szeretetdobozt ételkészlettel, így szeretete és adománya nélkülözésben élő családokhoz, magányosan élő idősekhez jut el a Magyar Református Szeretetszolgálaton keresztül.

## MI KERÜLJÖN A DOBOZBA?

cukor, olaj, konzerv, liszt, kakaó, tea, fűszer, édesség, mosószer, öblítő, fogkrém, gyermek és felnőtt pelenka, sampon, tusfürdő

**Segítsen, hogy segíthessünk!  
Egy doboz, tele szeretettel!**

További információ:  
[www.jobbadni.hu/szeretetdoboz](http://www.jobbadni.hu/szeretetdoboz)

**Egy hívás is segít!  
Adományvonal: 1358**

Egy hívás 250 forint.



Gyűjtés helye: Karcagi Református Egyházközség  
5300 Karcag, Kálvin u. 3.  
Gyűjtés ideje: november 28- december 16.  
Telefon: 59/ 312-143

ADVENTI ZARÁNDOKLAT  
A BÉKÉÉRT

**A Mária Iskolatestvérek Szerzetesrend szerzetes testvérei és a Szent Pál Marista Általános Iskola pedagógusai zarándoklatot szerveznek 2017. december 09-én délután, amelyre felnőtteket és fiatalokat várnak vallási hovatartozástól függetlenül.**

A zarándoklatot 2017. december 09-én 13.00 órakor kívánjuk indítani a berekfürdői katolikus templomból.

A zarándoklatot kb. 17.00 órakor a karcagi Városháza előtt fejezzük be, ahol közösen imádkozunk a békéért.

További információ a

Szent Pál Marista Általános Iskolában kérhető:  
+36/59-503-085; [szentpalkarcag@szentpalkarcag.hu](mailto:szentpalkarcag@szentpalkarcag.hu)

**A Karcagi Galambtenyésztő Egyesület,  
NAGYKUN GALAMBKIÁLLÍTÁST rendez**

**a Városi Sportcsarnokban!**

**A kiállítás megtekinthető:**

**2017.12.16. 09:00-18:00  
2017.12.17. 08:00-13:00**

A kiállítás mindkét napján kisállat börze kerül megrendezésre!

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**



## Anyakönyv

## Születés

2017. november 28.

Lajtos Katalin - Bene Sándor  
Kg., Tanya 000864/31

Sándor

## Halálozás

Balogh Gusztávné

(Seres Róza)  
(1943)

Olajos Imréné  
(Török Erzsébet)  
(1948)

Gyógyszertári  
ügyelet

December 9. (Szombat)

8-13 óráig

**Betánia Gyógyszertár**  
(Szabó József utca 14.)

9-20 óráig

**Kulcs Gyógyszertár**  
(Kisújszállási út 34.) (Tesco)

December 10. (Vasárnap)

9-12 óráig

**Pingvin Gyógyszertár**  
(Kossuth tér)

*A fenti időpontokon túl sürgős esetben egészségügyi ellátás a Háziorvosi ügyeleten (Karcag, Széchenyi sgt. 27.)*

Magán állatorvosi  
ügyelet

Az ügyelet Karcag, Berekfürdő területére vonatkozik, hétvégékre és esetleges ünnepnapokra (péntek 16 órától hétfő reggel 07 óráig).

December 09-10.

Dr. Terjék Imre  
Karcag, Duna utca 7.  
Tel.: 06/20-939-4650

## Lapzárta:

2017. december 11.  
(hétfő) 12 óra



## SPORT

## Dobogó közelben a karcagi csapat

## ASZTALITENISZ

## NB II. csapatbajnokság

Floratom Szeged II. - Kováts DSE I. Karcag 15-3

## Karcagi győzelmek:

Skumáth István 2, Imrei Ferenc 1

A vereség ellenére csapatunk a negyedik helyen áll. Űde színfolt volt Dobrai István nagyszerű játéka, közel volt első NB II-es győzelméhez. A nagyon erős NB I-es játékosokkal kiálló Szeged megérdemelten nyert.

## NB III. csapatbajnokság

Jánoshida SE-Kováts DSE II. Karcag 17-1

## Karcagi győzelem:

Dobrai István 1

A jelenleg második helyen álló Jánoshida ellen nem volt esélyünk, de Dobrai István győzelme és Dobó István nagyszerű játéka gyógyír volt a vereségre.

## Megyei I. osztályú csapatbajnokság

UNION ASE Jászberény II. - Kováts DSE III. Karcag 12-6

## Karcagi győzelmek:

Metykó László 3

Nagy Norbert 3

Az egységesebb Jászberény megérdemelten nyert.



## Megyei II. osztályú csapatbajnokság

Jászkun Volán SC II. - Kováts DSE IV. Karcag 7-3

## Karcagi győzelmek:

Nagy Sándor - Palotai János (páros) 1

Nagy Sándor (egyéni) 2

A következő összevont fordulóban lesz javítási lehetőség.

## Sorol következő események:

- december 09. (szombat) 11 óra: NB II.: Kováts DSE I. Karcag-Kisújszállás Házépítők SE. (Kováts Mihály tagiskola tornaterme)

- december 09. (szombat) 15 óra: megyei I. osztály: Kováts DSE III. Karcag - LSL Pingpong Club Szolnok (Kováts Mihály tagiskola tornaterme)

Csornai Csaba

## Győzelem Szentes ellen

## S A K K

Az első fordulóban elért győzelmet követően ismét győzelmet ünnepelelhetek az NB II-ben a karcagi sakkozók.

A sorsoláskor tudtuk, hogy az ősz nem lesz egyszerű, de sajnos nehezebbre sikerültek a fordulók a vártánál. A második fordulóban a Szegeden elszenvedett vereség még belefért, de a harmadik forduló hazai vereség már hidegzuhany volt, amit Kecskeméten sem sikerült kijavítani, és újabb vereséggel érkezünk meg a Szentes elleni találkozóra. A mérkőzés Illés Dávid Márk és Fodor István gyors győzelmeivel kezdődött, amit Kovács Róbert és Rab János döntetlenjei követték. Ezt követően nagy harc alakult ki minden táblán. Egyed Judit bonyolult állásban elfogadta ellenfele döntetlen ajánlatát, míg Egyed Gábort meglepték a megnyitásban, amiből már nem tudott anyagi veszteség nélkül menekülni, és vereséget szenvedett. Időközben sajnos Egyed Viktória sem találta meg a jó folytatást, és előbb bástyát veszített, majd a mérkőzést

is elveszítette. Ezzel az ellenfél ki is egyenlített. Kónya László ígéretes állásban elnézte ellenfele menekülését, amivel örökös sakk alakult ki, így ez a parti is döntetlen lett. A negyedik táblán Puha Péter egyenlő állásban ellenfele hibáját kihasználva győzött, és ismét előnyhöz juttatta a csapatot. A csapat hatodik pontját Egyed Zsolt szerezte, aki egy kis kombinációval döntő anyagi előnybe került és győzött. A csapatgyőzelemhez már csak egy fél pont kellett, amit Dosztán János magabiztosan ért el, így az idei második csapatgyőzelmet is megszereztük. Utoljára Mohácsi Imre fejezte be a partit, amiben fokozatosan növelte előnyét és győzött, így 7,5-4,5 arányban sikerült felülmúlni Szentes csapatát. A nagyszerű körülményeket biztosító Akácliget Gyógy- és Strandfürdőben remélhetőleg sikerült ismét megtalálni a csapatnak a sikerhez vezető utat, amelynek az első lépése ez a győzelem volt.

Egyed Zsolt

# ÉLMÉNYEK VÉGRE VILLÁMSEBESSÉGGEL!



## A csomag tartalma:

- 134 digitális csatorna (33 HD-csatornával)
- 120 Mbit/s-os internet
- korlátlan UPC vezetékes hálózaton belüli telefonbeszélgetéssel
- ePackkel, 12 havi elkötelezettséggel

## Megrendelés és további információ:

5300 Karcag, Kossuth Lajos utca 14., tel.: +36 30 501 9090

Nyitva tartás: hétfő, péntek: 10.00-17.00, csütörtök: 09.00-17.00,

páros heteken szombat: 09.00-12.00, tel.: 1221, www.upc.hu/fejlesztunk



Akcióknál 2017. október 24-től visszavonásig érvényes. A Fiber Power 120 internet garantált le- és feltöltési sebessége 30/4 Mbit/s. Az ePack-kedvezmény 500 Ft kedvezményt jelent az internetszolgáltatást tartalmazó csomagok havi díjából. Az ePack-kedvezmény igénybevételét feltételei és további részletei megtalálhatóak az ÁSZF-ben és a www.upc.hu/epack oldalán. Az árak bruttó árak. A tájékoztatás nem teljes körű, további részletek: www.upc.hu, tel.: 1221.